

Odbor habilitačného a inauguračného konania *strojné inžinierstvo*

Schválené vo VR STU xx. xx. 2025

Minimálne povinné požiadavky	Požadované minimálne hodnoty		Skutočné
	Prof.	Doc.	
<p>I. Vzdelávacia činnosť a tvorba študijných materiálov Vzdelávacia činnosť v rozsahu (semestre) ¹⁾: Študijné materiály (vysokoškolská učebnica, skriptá, učebný text, ... – uvádza sa autorský podiel uchádzača):</p> <p>Záverečné práce obhájené pod vedením uchádzača (bakalársky a inžiniersky stupeň štúdia):</p>	<p>10 po doc. 6 AH, v max. 4 dielach</p> <p>15</p>	<p>6 po PhD. 3 AH v max. 2 dielach</p> <p>5</p>	
<p>II. Vedeckovýskumná alebo tvorivá umelecká aktivita ²⁾ Výstupy v kategóriách A+, A, A- a B z toho výstupy v kategóriách A+ a A:</p>	<p>35 (10)</p> <p>8 (4)</p>	<p>18 (6)</p> <p>4 (2)</p>	
<p>III. Ohlasy na publikačnú alebo umeleckú aktivitu ²⁾ Ohlasy spolu</p> <p>z toho ohlasy registrované vo WoS alebo SCOPUS:</p>	<p>50 (20)</p> <p>25 (15)</p>	<p>20 (10)</p> <p>10 (5)</p>	
<p>IV. Vedecká škola Výchova doktorandov spolu: z toho po obhajobe dizertačnej práce /po dizertačnej skúške:</p> <p>Člen riešiteľského kolektívu / z toho vedúci výskumného alebo umeleckého projektu (úspešne ukončeného):</p>	<p>2</p> <p>1/1</p> <p>4/1</p>	<p>-</p> <p>-</p> <p>2/0</p>	
<p>V. Doplnujúce kritériá ³⁾</p>			

¹⁾ Pedagogické pôsobenie uchádzača na vysokej škole v príslušnom odbore HKaIK (najmä vedenie prednášok z vybraných kapitol, seminárov a cvičení, hodnotenie študentov a konzultácie pre študentov) Uvádza sa celkový počet semestrov

²⁾ V zátvorke uviesť počty za posledných 5 rokov.

³⁾ Doplnujúce kritériá schválila Vedecká rada Strojníckej fakulty STU na svojom zasadnutí dňa 3. decembra 2024

Kategorizácia výstupov:

A+	Publikácia v časopise Q1 alebo Q2 vo WoS alebo Scopus; publikácie v časopise Q3 alebo Q4 a ostatné publikácie vo WoS alebo Scopus ⁴⁾ ; monografia, kapitola v monografii alebo v editovanej vedeckej knihe evidovanej vo WoS alebo Scopus v rozsahu aspoň 1 AH vydaná vo vydavateľstve evidovanom v zozname CREPČ ⁵⁾ ; medzinárodný patent
A	Publikácia v časopise Q3 alebo Q4 vo WoS alebo Scopus; ostatné publikácie vo WoS alebo Scopus ⁶⁾ , vedecká monografia, kapitola v monografii alebo v editovanej vedeckej knihe evidovanej vo WoS alebo Scopus v rozsahu aspoň 1 AH vydaná vo svetovom jazyku v zahraničnom vydavateľstve nezaradená v A+; národný patent; medzinárodný úžitkový vzor
A-	Ostatné publikácie vo WoS alebo SCOPUS; vedecká monografia, kapitola v monografii alebo v editovanej vedeckej knihe evidovanej vo WoS alebo Scopus v rozsahu aspoň 1 AH vydaná v domácom vydavateľstve; úžitkový vzor
B	Ostatné recenzované publikácie v časopisoch, vedeckých (nekonferenčných) zborníkoch a v zborníkoch z medzinárodných konferencií

Akceptuje sa zaradenie časopisu do kvartilov podľa JIF, JCI, AIS, SJR

⁴⁾ aspoň 15 citácií (bez autocitácií) vo WoS alebo SCOPUS

⁵⁾ zoznam zahraničných vydavateľstiev vedeckej literatúry, ktoré uskutočňujú anonymné recenzné konanie

⁶⁾ aspoň 7 citácií (bez autocitácií) vo WoS alebo SCOPUS